

# 地铁砸门女子被精神卫生中心收治

## 警方对“女乘客敲打车门玻璃且擅动紧急制动拉手”一事通报

□记者 季张颖  
本报讯 7月28日，一段“女乘客在地铁车厢内用手机多次敲打车门玻璃且擅动紧急制动拉手”的

视频开始在网上传。记者昨天从轨交警方获悉，目前，涉事女乘客王某已经找到。警方在调查中发现，女乘客王某曾有精神类疾病就诊住院记录，目前该女子已被上海

市精神卫生中心收治。据通报，轨道交通公安当日发现该段视频并接通地铁运营公司相关情况通报，迅速开展调查。经开展走访并调阅大量车厢、站台、

街面监控，轨道交通公安于7月29日20时许在本市中江路某小区内找到涉事女乘客王某（21岁）。经查，7月26日19时45分许，女乘客王某与其男友在乘坐轨

道交通4号线（上海火车站站至中潭路区间）过程中发生争执，情绪失控用手机敲打车门玻璃并2次擅动紧急制动拉手，未对列车运营造成影响。

### 闵行卫监开展执法行动

## 成功查处2家非法医美培训机构

□记者 陈颖婷 通讯员 徐爱英

本报讯 近日，闵行卫监所依法取缔了2家非法医美培训机构，其中1家医美培训机构的负责人被移送司法部门。

7月上旬，闵行卫监接市民举报，闵行区颛桥镇颛兴东路上署名“上海乔瑞国际美容培训教育学院”的机构非法开展医疗美容。执法人员排摸暗查后，了解到该机构涉嫌非法开展医疗美容培训。7月22日，闵行区卫监所联合公安、市场等部门一举端掉了该非法医美培训机构。在现场，执法人员看到，所谓的“国际美容培训教育学院”只有1间培训教室、数名工作人员，十多名女性学员正在接受培训。室内张贴各类医疗美容宣传广

告，人体面部模型、注射器、医用剪刀、氯化钠注射液等药品、器械一应俱全，在垃圾桶内还查到了数十支残留液体的注射器及使用过的带血针头。经查，负责人管某为安徽籍来沪人员，2007年以来先后2次因无证行医受到卫生行政处罚。之后仍不悔改，通过网络招揽学员参加所谓的医疗美容培训，收取不正当培训费用，在未取得任何行医资质情况下，以培训实践为名给学员注射肉毒素、玻尿酸，其行为涉嫌非法行医罪被依法移送公安部门。

无独有偶，7月18日，隐藏在闵行区吴淞路428号“台尚创意园”内的“上媛容颜管理”，同样以教育培训为名涉嫌开展无证医疗美容，该培训场所被依法取缔。

## 车上有“危险品”？结果竟是一车蔬菜！

### 金山一男子因醉酒驾驶被提起公诉

□记者 王川 通讯员 金剑轩

本报讯 近日，金山区人民检察院办理了一起令人啼笑皆非的危险驾驶案。犯罪嫌疑人蔡某某在酒精作用下擅自将路边货车开走，并主动报警称车上有“危险品”！等民警赶赴现场，却发现所谓的“危险品”只是一车蔬菜，醉驾的蔡某某也被当场抓获。日前，金山检察院以危险驾驶罪对蔡某某提起公诉。

2018年10月3日凌晨，保安李师傅在金山一家工厂门口执勤，突然有辆轻型箱式货车在厂区门口停靠下来。李师傅起身查看。

“车里有危险品！赶紧报警啊！”只见一神色慌张的男子打开车门，踉跄地跑来，伴随而来的是

一股浓烈的酒气。

李师傅狐疑地走向货车，打开车厢发现，车里只有满满的蔬菜。李先生只好打电话汇报给领导。而此时，待在一旁的男子也没“闲着”，居然掏出手机报了警。

民警赶到现场，经核实，所谓的“危险品”都是男子的酒后胡言。经酒精测试，男子属于醉酒驾驶机动车。

酒醒后，男子蔡某某交代，其在事发前一晚与朋友吃饭饮酒。酒后独自来到农贸市场附近时，隐约听见里面有人提及“货车”、“危险品”的字眼，蔡某某恍惚间看着停靠在路边的一辆货车，居然鬼使神差地爬上货车将“危险品”开走，上演了一出令人瞠目结舌的戏码。



## 高温酷暑 无偿献血迎八一

□记者 汪昊 通讯员 王亚东 摄影报道

本报讯 昨天，今夏的第三个高温橙色预警不期而至。尽管高温酷暑，也没能阻挡驻武警总队执勤四支队官兵们慷慨无偿献血的热情，武警官兵们用无偿献血帮助他人的实际行动，展示了军人们强烈的社会责任感与浓浓的军民鱼水情，也用自己的行动迎接八一建军节的到来。

图为武警官兵在献血

## 老人独自在家，收旧货男子顺手盗走金饰

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 男子上门收旧货时，发现高龄老人一人在家，顺手牵羊盗走老人金饰。幸好民警通过缜密侦查，在短短1天内就将犯罪嫌疑人抓获，为老人追回被盗金饰。

2019年7月18日，86岁的王阿婆报警称，自己的金手链不见了。接报后，普陀公安分局石泉路派出所民警赶到老人家中了解情况。经询问，老人道出昨日曾有一名陌生男子来到她家中收旧货，藏在衣柜里的金手链无意间被他看到过，临走时还让老人不要告诉家人

他来收过旧货。老人对这名男子唯一的印象就是他脖子上戴了一根很粗的金项链。

掌握这唯一线索后，侦查民警立即调阅了案发小区出入口的监控录像，监控中显示7月17日10时45分许，这名嫌疑男子曾进入过案发小区并于不到一小时后离开。初步锁定嫌疑人后，民警根据走访发现该男子离开案发小区后曾前往沪太路上某服装店内。民警到该服装店了解情况时，店内营业员认出该嫌疑男子正是其丈夫。营业员打电话将嫌疑人王某喊到服装店内。待王某赶到后，民警当场将其抓获，

并在其家中搜出了被盗的金手链。

到案后，犯罪嫌疑人王某对其在王阿婆家盗窃金手链的事实供认不讳，据交代，当日在王阿婆家收旧货时，王某发现阿婆衣柜抽屉内有根金手链，因一时贪念，加上他感觉阿婆年纪大记忆力差，便顺手牵羊将金手链盗走。在离开时，还画蛇添足地叮嘱阿婆不要将他来过的事情告诉家人，没想到让阿婆产生了怀疑，更没想到才偷了不到一天就被民警抓获，后悔莫及。

目前，犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪已被普陀警方依法刑事拘留，案件还在进一步审理中。

## 男子专挑未上锁车辆下手

### “拉车门”行窃终被刑拘

□记者 胡蝶飞

本报讯 停车后确认锁好车门再离开，看似简单的动作，却常被个别车主忽略掉。近日，青浦警方成功破获一起拉车门盗窃案。

2019年6月4日10时许，青浦公安分局华新派出所接报案人董先生来所报案称，2019年5月31

日21时许，董先生将一辆白色轿车停放在华新镇马阳村内，至6月3日晚来取车时发现车内金色苹果手机及30元人民币被盗。

民警迅速开展调查。6月7日辖区一手机店员工来所反映，他回收了一部金色苹果手机，但因未能解锁成功，于是来报案。后经民警分析判定，该手机正是董先生被盗

手机。随后，民警结合前期调查快速锁定了嫌疑人王某。

7月22日下午，民警在华新镇华腾公路一广场内将盗窃嫌疑人王某抓获。

经审查，犯罪嫌疑人王某交代称，2018年底至今先后窜至青浦、闵行等地区陆续采用徒手拉车门形式盗窃车内财物，窃得现金1万余元、手机两部、香烟6包，盗窃所得财物均用于平日挥霍开销。目前，犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪已被青浦警方依法刑事拘留，案件还在进一步审理中。



烈日下 撑起爱心伞

□记者 夏天

本报讯 昨天，上海发布今年第三个高温橙色预警。在奉贤区五四村，一位阿婆骑车回家时摔倒在路边。附近村民马上报

警。平安派出所民警到场时，发现120还没赶到，为防老人中暑，民警借来雨伞，蹲在阿婆身边为她遮挡烈日，直到把她送上救护车。目前，老人送医后已无大碍。

## “海上文博”2019年上海创意设计大赛颁奖仪式暨成果展开幕 大赛成果将进行版权固化

□记者 陈颖婷

本报讯 日前，2019“海上文博”上海创意设计大赛颁奖仪式暨成果开幕式在刘海粟美术馆举行。记者采访了解到，知识产权保护已经贯穿于文创产品开发之中，本次大赛成果将通过全球授权展中国站和上海市版权示范基地“元意识”版权服务平台进行展示对接和版权固化。

本次大赛以“当创意遇见生活·创设江南”为主题，联动长三角文博场馆资源，以江南文化元素、非遗元素等为题材进行童装、

文旅和家居物品创意设计。大赛共有1847人报名参加比赛，收到两大类设计方案1329件。童装设计板块已于7月24日在国家会展中心(上海)的第19届CBME中国孕婴童展上进行了颁奖。

此外，为共同推进长宁区文化旅游品牌建设与质量提升，长宁区文化和旅游局、长宁区市场监督管理局和中国质量认证中心上海分中心在现场共同签署了《推进长宁区文旅品牌建设与质量提升工作备忘录》，三方将在“发挥优势、相互促进、长期合作、互利共赢”的原则下进行合作。

## 2019“集善扶贫健康行”结束

□记者 陈颖婷 通讯员 朱俊杰

本报讯 日前，新视界援藏医疗队在日喀则桑珠孜区人民医院完成最后一批术后患者的复查工作，向当地捐赠了部分眼科药品和手术耗材后，正式返程。本次援藏行动共为300余名藏族同胞进行了白内障筛查，为符合手术指征的患者实施121例白内障手术，经复诊，121例手术全部成功。这是新视界援藏医疗队连续3年第4次进藏完成国家精准扶贫任务。“集善扶贫健康行·对口援藏送光明”2019新视界眼科日喀则白内障公益复明行动由中国残疾人福利基金会、上海市残疾人福利基金会、上海市老年基金会、新视界眼科集团等主办。